11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.10.2014 20:43:34

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 27.10.2014 21:23:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289821/answer/289822




MimeeT MeCTO KOPOTKas, 10 BUAY - pyOII0BO N3MEHEHHAS y3[edyKa. TakXkKe , CO3HaéTCs BIeYaTIIeHHE,
YTO UMeeT MecTo U ¢puMo3. [10 XOy Y3[EeUKH - CabHEIE JKEJIe3Hl.



